久米島町ふるさと寄附金(ふるさと納税)返礼品募集要項
１　目的 
久米島町へのふるさと納税の促進と、久米島町の魅力である特産品等のPR・販路促進を目的として、久米島にふるさと納税をされた方へお贈りする返礼品(農水産物・特産品・宿泊・体験等のサービス等)を募集します。
２　募集要件
(1)久米島町内で製造所、加工所、販売している商品がある法人又は個人事業者。ただし、町内で生産された農産物等を原料に加工・製造・販売を行い、本町をＰＲしていると認められる場合は、町外の提供事業者も可能。
(2)税金・会費等に滞納がないこと。なお、町外の提供事業者の場合は、住所地において滞納がないことが確認できる書類を添付すること。
(3)飲食物については、必要な各営業・販売許可証又は営業届済証の交付を受けていること。
(4)事業所が反社会的勢力等に一切関与していないこと。
３　募集する返礼品
(1)総務省が示す「地場産品基準」を満たす商品であること。
(2)久米島町の地名、伝統、文化、歴史、特産等の魅力を発信できるものであること。
(3)事業者から、所定の時期に速やかに発送できること。
(4)加工品は、商品到着後5日間以上の賞味期限が保証されていること。
(5)食品においては、食品衛生法、JAS法(日本農林規格等に関する法律)、景品表示法(不当景品類及び不当表示防止法)を順守したものであること。
(6)各種返礼品は、該当する保険等に加入していること。
(7)品質及び数量の面において安定供給が見込めること但し期間限定及び数量限定で供給可能なものも取り扱うものとする。
４　返礼品の要件
(1) ふるさと納税寄附の返礼品について、その品質、性能を保証すること。
[bookmark: _Hlk123731897](2)返礼品の内容変更・廃止をするときは、速やかに久米島町及び共同企業体の受託業者へ報告すること。
(3)返礼品に対する苦情（クレーム）や発送事故等のトラブルがあった場合には、速やかに久米島町及び共同企業体の受託業者へ報告すること。
(4)返礼品の品質等の苦情には、久米島町は一切責任を負わないので、事業者自らが誠意をもって対応し解決すること。
(5) 返礼品の金額(梱包費用等の諸経費・消費税込み、送料別)は久米島町の指定する受託業者と調整を行うこと。
(6) ロゴ、商標、社名又は商品の写真等を、久米島町及び共同企業体の指定する受託業者へ提供することを承諾する。提供できない場合は、受託業者が行う写真撮影に協力すること。
(7)返礼品の掲載可否の判断基準の設定及び個別事案における判断権は久米島町及び共同企業体の指定　　する受託業者にあるものとする。
(8) 寄附者からのクレーム及び返礼品発送遅延、または連絡・報告等困難など掲載が不適当であると久米島町及び共同企業体の指定する受託業者が判断した場合、掲載を拒否、または掲載中止することを認めること。
５　返礼品の配送
久米島町及び共同企業体の指定する受託業者が発行する注文書に基づき、ふるさと納税寄附者へ返礼品
を発送するものとする。発送に要する費用は久米島町の負担とする。但し事業者が発送負担する場合は久米島町及び共同企業体の指定する受託業者に請求すること。
６　代金の請求、振込
(1)返礼品額及び発送費用を久米島町及び共同企業体の指定する受託業者に請求するものとする。
(2)請求は、月締めとし翌月の末日までに久米島町の指定する受託業者に請求書を提出するものとする。
(3) 久米島町及び共同企業体の指定する受託業者は、請求書を受理した日から30日以内に、返礼品額及び発送費用を支払うものとする。ただし、久米島町から指定する受託業者への返礼品額及び発送費用の支払いに遅延が発生している場合は支払い期限を提出した請求書を受理した日から60日以内とする。
(4)令和５年10月１日から開始されるインボイス制度対応のため、発行する請求書へ記載する「氏名及び名称」及び「登録番号」を久米島町及び共同企業体の指定する受託業者へ通知する。
７　個人情報の取り扱い
久米島町及び共同企業体の指定する受託業者より開示された寄付者の個人情報については、ふるさと納税業務以外の目的には使用しないこと。但し返礼品を発送するときに限り、商品のパンフレット等を同封することは差し支えない。
８　応募方法
別紙の誓約書（様式第１号）を久米島町へ提出すること。 
９　その他 
採用した返礼品は、久米島町及び共同企業体特設ページ及び外部ポータルサイト等へ掲載し、PRに資する。 
10　問い合わせ先 
久米島町企画財政課　ふるさと納税担当
〒901-3193　沖縄県島尻郡久米島町字比嘉2870番地
TEL:098-985-7122　FAX:098-985-7080
E-mail:kizai@town.kumejima.lg.jp
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