（様式３号）押印不用

誓約書

　業務名　久米島町LINE公式アカウント連携システム構築業務

私は、下記事項について誓約します。

１　本委託に関係するシステム等の技術的内容を熟知し、町と円滑に協議が可能な知識及び能力を有する技術者を配置できる者。 
２　システム障害等があった場合、迅速に対応できるサポート体制が整えられる者。 
３　沖縄県及び久米島町において指名停止期間中の者でないこと。 
４　会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更正手続開始、民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始又は破産法（平成16年法律第75号）に基づく破産手続開始の申立てがなされている者若しくはこれらの手続中である者でないこと。 
５　債務不履行により所有する資産に対し、仮差押命令、差押命令、保全差押又は競売手続の開始決定がなされている者でないこと。 
６　応募する法人及びその役員が、久米島町暴力団排除条例（平成23年久米島町条例第17号）に規定する暴力団、暴力団員及びそれらの利益となる活動を行う者でないこと。 
７　提案するシステムが他自治体において導入実績を有すること。 
８　個人情報の漏えい、滅失、き損、または改ざんの防止、その他個人情報の適正な保護及び管理のために必要な措置を講じることができる者であること。
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